



UDÁLOST MĚSÍCE

13. KRAJSKÉ DOŽÍNKOVÉ SLAVNOSTI

Liberecký kraj a město Frydlant pořádají ve spolupráci s Regionální agenturou Libereckého kraje JZ 23. ročník Krajských dožínkových slavností Libereckého kraje. V sobotu 3. září se tak v areálu Frydlantské mláče 1881 nejen na přehlídce jeho nejlepšího z obilí odvětví zemědělství a potravinářství našeho regionu, ale také na bohaté společenské a kulturní program pro děti i dospělé. Závěra naší akce převzal hejtmán Libereckého kraje Martin Páta.

Dožínky, tradiční slavnost s příchutí moderního životního stylu, byly pro naše předsyly symbolem konce období neúrody a počátku dostatek potravin. To byl také důvod, proč byly dožínky pořádány v mnoha společnostech na začátku nového roku. Liberecký kraj navázal na tuto tradiční tradici v roce 2004, kdy uspořádali první ve Frydlantu první ročník Krajských dožínků. Od té doby se dožínková slavnost konala na mnoha různých místech Libereckého kraje, aby se letos vrátila znovu do Frydlanta. Na náčelní T. G. Masaryka bude kromě tradičních regionálních výrobků k vidění také slavnostní vyhlášení výsledků soutěže Výrobek roku Libereckého kraje. Jísté přivítání akce převzal místopředseda Staročeské dožínkové společnosti na ústí Krásovaných osobnosti a družství kapely. Traza

přívodu pivoce od bránského slavnosti ke konci Národního muzea Kříže, kde se bude konat i následná bohoslužba a poděkování za úrodu. V nedávném minulém parku bude k vidění výstava hospodářských zvířat a zemědělské techniky, představení se i různé nájemné spalky a atrakce. Pro návštěvníky bude připraven také bohatý doprovodný kulturní program, v rámci kterého se představení například. Věsta Růžanová s kapelou, folklorní soubor Matilda a Irena nebo hudební skupina Abba stars. Místní muzikan Společnost dětí připravila výstava Rybky na svět státní, na národní rádiu proběhne výstava děly pro děti a dělní představení. **K**

Text: Petr Kouřil
Foto: Milan Drahokmál

01. 09. 2015 08:36

Událost měsíce: Krajské dožínkové slavnosti

Osobnost kraje: Vladimíra Jakoubčová

Krajem: Regionální recepty